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A 2016-os év elejétől kezdve a Maatkara weboldala facebook oldalra több rajzot 
készítettem, melyeket színes bannerek formájában láthatott a nagyközönség. Nem 
minden rajzomat tettem azonban közkinccsé mostanáig, vagy nem ebben a 
formában. 

Rajzaimat mindig ókori egyiptomi jelenetek, tárgyak inspirálják, de általában nem 
törekszem a teljes hitelességre. Így például a napbárka esetében több sírban található 
ábrázolást, illetve hajómodellek festését, díszítését is figyelembe vettem. Szobek-Ré 
pedig több papirusz ábrázolás alapján készült. 

Köszönöm Tigryssnek, hogy újra felfedeztette velem a rajzolás örömét, nagy szerepe 
volt abban, hogy újra ceruzát ragadtam.  

Köszönöm Bernadettnek a hasznos megjegyzéseit, több esetben a végleges rajz, az ő 
kérésének megfelelően került be a füzetbe. Köszönettel tartozom még Mártinak és 
Nehebkaunak akik segítettek abban, hogy a kiadvány elnyerje végleges formáját. 

Remélem, hogy a rajzok színezése örömet szerez nektek és hogy önálló ókori 
egyiptomi rajzok elkészítéséhez is inspiráciál benneteket. Kívánom, hogy színezés 
közben szárnyaljon a fantáziátok. Bátran egészítsétek ki a képeket, az istennők 
ruhájára például készíthettek gyönyörű gyöngyhálót imitáló mintákat és akadnak 
nyakékek is amelyeket egyéni ízlésetek szerint díszíthettek. 

 

 

 

 

Maatkara 
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Istennő Tauszert sírjából 
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Tutankhamon egyik ékszere 
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Nemes az Újbirodalom korából egy relieftöredékről 
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Ízisz és Ozirisz, Görög-Római kor 
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Oszlopfőt formázó fából faragott tároló 
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Meretszeger istennő egy Újbirodalom korabeli osztrakonon 
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Bész-fej amulett 
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Ízisz istennő 
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Skarabeusz, amulett motívumokkal 
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A Napisten egy Újbirodalom korabeli sírábrázolás alapján  
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Skarabeusz amulett 

  



15 

 

 

 
 

Nemes hölgy az Újbirodalom korából 
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Szakhmet istennő 
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Napbárka a Napistennel 
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Nofertum egy Újbirodalom korabeli királysírból  
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Szesat és Thot felírják a király nevét az Ised-fára,  
Újbirodalom korabeli templom relief 
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Nekhbet istennő 
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Szobek-Ré 
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Hathor-fej 
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III. Ramszesz egy a Királynék Völgyében található sírábrázolás alapján 
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Az ifjú Napisten egy Későkori ékszer alapján 
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Heka, a varázslat egy 21. dinasztia korabeli koporsóról  



26 

 

 
Herisef és Maat istennő egy Későkori pektorál alapján 
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Anubisz egy koporsóábrázolás alapján 

 



Merülj el az ókori Egyiptom világában a kiadványban található 24 
gyönyörű rajz segítségével. A képeket Maatkara készítette, aki a 
http://maatkara.extra.hu weboldalt készíti 2004 augusztusa óta. 
Többször járt Egyiptomban, és számtalan egyiptomi gyűjteményben 
megfordult már. A legtöbb, a füzetben látható jelenetet, tárgyat 
személyesen látta, néhány esetben pedig saját fotója alapján rajzolta meg. 
Bár világszerte nagy népszerűségnek örvend az ókori Egyiptom, az ilyen 
jellegű kiadványok Magyarországon ritkák. 
Ragadj színes ceruzát és kalandozz abban a régi kultúrában, amely az 
ókori világ egyetlen, még ma is látható csodáját, a gízai Nagy Piramist 
megalkotta! 
 

 


